
  الجمھورية التونسية  
  وزارة المـــالية

  للأداءاتالإدارة العامة 

  الإختيارية  بالتسبقةصريح الت   
  (1) في النظام التقديري للضريبة على الدخل

 
  

                         سنةالسداسية الأولى ل                                                                                 
 
 
 
 
 
  
  
  

   .............................................................................................................................................................................................. واللقب:الاسم 

                   ......................................................................................................................................................................................................النشاط:

  
                                         الترقيم البريدي.......................................................................................................................................عنوان النشاط:

  
   الرمز.........................................................................................................................................................الجماعة المحلية:

  
  
  

  التسبقة احتساب  

  )بالدينار(

  رقم المعاملات المحقق  النشاط
  )I( مبلغ التسبقة  نسبة التسبقة  خلال السداسية الأولى

 ....................................... %2 ..………..………………  و التحويل  لغرض البيع الشراء

 .......................................  2,5% …………….……………  أنشطة أخرى

  .......................................    ....................................... المــــــجمـــــــوع

  
  

  على الدخلبعنوان الضريبة  التسوية  
  (بالدينار)

  
  )II=I/1,25(  )دون إعتبار المعلوم على المؤسسات( على الدخلالتسبقة بعنوان الضريبة   -
   يطرح: -

  تصريح السنة الفارطة المتأتي منضريبة الفائض 
 2(م من المورد والخص( 
  الجملةالصناعية ومؤسسات تجارة المؤسسات  الإقتناءات لدىالموظفة على  %1بنسبة التسبقة  

  
.......................................... 

  
.......................................... 
.......................................... 

 
 

.......................................... 
  

  

  ..........................................  مستوجب                        فائض              فــائض أو مستوجب : صافي التسبقة : -

 

  (بالدينار)                                                                                                                                                                   
 

  III)=I – (II       التسبقة بعنوان المعلوم على المؤسسات
 

..........................................  

 
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

في أجل  الضريبة التقديرية وعلى أساس رقم المعاملات المحقق خلال السداسية الأولى من السنة المعنية نسبةحسب  ريبة التقديريةيتم دفع التسبقة بعنوان الض )1(
 من كل سنة. أقصاه موفى شھر جويلية

 . لخصما بشھائدأرفق التصريح  )2(
  

 ــرف الجبــائيالمع   رقم السجل التجاري
 رمــز
 الصنف

                     



  2

  
   )*(ق العام للتعويضدعم لفائدة الصندوالتاوة التسبقة بعنوان أ

  

  
  الخلاصـــة

  
  )بالدينار(

  الضريبة أو المعلوم
  الضريبة المستوجبة أو فائض الضريبة 

   )ف(أو  (م)

  التسبقة بعنوان الضريبة على الدخل -
  

                .............................................................  

  ..................................................................  لمؤسساتالتسبقة بعنوان المعلوم على ا -

  ..................................................................  أتاوة الدعم لفائدة الصندوق العام للتعويضالتسبقة بعنوان  -

  .................................................................  المجمــــــــــــــــوع

  
  
  
  

  
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
 فائدة الصندوق العام للتعويض.توظف ل 2013من قانون المالية لسنة  63تسبقة بعنوان أتاوة الدعم المحدثة  بمقتضى الفصل (*) 

 

  رقم المعاملات المحقق  الأشخاص الخاضعون للأتاوة
   (د) ةالمستوجب الأتاوة  النسبة  (د) خلال السداسية الأولى

المقاھي من الصنف الثاني والصنف الثالث وقاعات 
  الشاي ومحلات صنع المرطبات 

………………..………….  
  

1% 
………………………………  

  

  

  خــاص بالإدارة

  
                        رمز القباضة..........................................القباضة المالية

إني الممضي أسفله أشھد بصحة البيانات التي تضمنھا ھذا 

  التصريح.
  

    
                رقم الوصل    

  
  

  .........................................في ............................       

  

  الإمضاء والختم

 تاريخ الوصل
  
 

  السنة             اليوم             الشھر                                              

  

  
  القبـــــاضةطابع 

  
  
  

  

  

  


